®

AL AYIATH 22

=

XAz bHHE HAER

AR EMEFICLOHERYHL BFOLEE, EEOXFLLEFHBHTIRICARLEYT D THBB TSI,
#EE | BEREHFOBACERK. A, #EERHEX. REEBEX. EHEEBEX IAXARBEBER. = EHEX. = EBEATT, (p PN 2
BFEEF77KeTY . HERFE. FAZVWEEXYAMIT20Ke, XEIF10KgHELTLET
SF64E2 H4H(HIER) e N
FIE fllg :E!T:J XAz 7o Eé | E f0 YA Q A% 35 FL "hEl AEEJ XA Z e ’\:E_T M E Ry Q A% 3‘5
%= | @ | % 55 4 Yy %FI % @ l\i o L 7% (3B % fm) % é = 5 4 b‘i; BT &, I i e (il 2 am )
5%51549 BROJULE TR PREE 200m (95H) 5#r1552 BE-RREEIEHEFIATR EEE 200m (1058)
(BAHEBE) (BAHEBE)
1 BE c 1 54 Bk -
<WEHD > _ ) N _ - -
BIE (Bx-FEAE-HF-295%8) BIE (B -HEAE-HF-295%8)
LEhE TSRS 1281557 Ll TSRS 1385547
Cl—4 2107 K5 HE FoEREY) 13503y B—5 BUE FEoekEY) 145435
4 240,000 @ 91,000 @ 52,000 @ 28,000 & 19,000 FEAENRFZ 13FF055r  H4 310,000 @ 117,000 @ 68,000 @ 37,000 & 24,000 FeAERA] 14154557
_ . . JEE R YL /ovhs|e w1 & + oS . = A 70X o= & M %
LB 12U/ %4660 BE B |2 |54 | 0ge we & | 1]|B]1[F=171v 530 | YAk W | 2 (HE| 3 | pee yan—r |mm ® ®
—pi B M AFFTI7 % 1 F % e ; 3 HE 7omaYy [iw @ &
2| R|2[EIITTV 640 &M FIE (2| 4| jg i |m 5 5ol | 2| R 2[777%7 560| B B |43 |0k riox  |wx mm
: — Y E: Al 7q=71—|k B A =3 Rt 27 1=710— () ILsEh
3 || 3 |ewnsfvA—660| Wk L |Z|HE| 4 |G eierx (kg x| | 3 || 3 [FF/TATEON 550 %4 FR ||| 3 | gy asmmmnile x # om
NS ; B B v 74=74— W B % — S e | B H#: =V —Hh ) tEzr—a
4|4 Vv 660| R FX |2 (|4 Qg wvwmr|ma w | | 1| F|2[F7ET—|560] B B | XA 3|4 s & A
PR 7 N xE Al 7q1=71— (B 5 B = P . S ~L R HIER &
5 |®| 5 |Ervavd 7660 Ml BA T |H| 4 \pg o ox omom| | PR O |PYT YR [B40| BB B |2 (M) 3 |y gk &8 % b
o B Al O=AV |5 # % ¥ N . = = | BB R E P iR
6 |#k| 6 |=—¥ 650 (¥wadk TR | (44000 o0 | a = |6|®| 6TV HyFHT 560 HE  F (A3 B
Py e ] 3 Ef FATAb—w— @ I & & o N = Bl m7vavBoR|m )| H %
78| 7|FyFre—m—|660| FE @ E g B 4 Ash ooyl x am| | o " 7|74 —2HRUA |540| ER LE = ¥l 3 Y O
; N At A2 74=74— (&) PRER : x HEE w7y 7 fF —
8 | #k 8 |F/EAEyHR|660) BEA B |2 || nmmmen  |ex 0w 8 [rv/Hx o60| Bx E |2|®||amrriay |am o
.y | B B AV —hr & 8 # i s s e CE S P SN
9 | HYVTIVEA 640| HRE ®= = ¥4 0¥ H i WA E B o | 4 9 |HLv*T 560( HRE ®= = 13 B Zop3 @ £ 5
10[efa—7vo 2| 540| foM  —it % 1 R Al s
5%51550 B A B 48R% i PEEfE 200m (1055) 5H7 1553 VAT EAREBBOTL FEEfE 200m (S5H)
(BAHEBE) N EBRE
52 B &5 5 B (B R
3 i <WEhH > B 4
o - [i[=] . - .
BlE (Bx-FAEM-BF-2vO2BR) BIE GRZHN- B F- 295K 8)
RS 12054557 EEATEES 14RE305)
D—4 BlE JETEREY) 1315334y B4—3 2805 Kdm HE FEoehknY) 150518757
B4 D 240,000 291,000 (352,000 @ 28,000 (& 19,000 RS 131354y E4 270,000 @ 102,000 () 59,000 @ 32,000 (G 21,000 FEAERZ 1685204y
N R Al 7ovrsy |K B BB = R | B HE: Fohayy B R+ &
LB 1[7ET %~ 540| K& - : | 3 B V—F74 |&# %= B LB 1|y 2775|640 B ik E2 |4 Bl rreckexs—[@s £ B ®
| E Al %=1 [ A K& & S " A v ~Fro i—|k R B
2| B 2 |7yYUARA 520 #E®m & = ¥l 3 His b @ m = |2]|R|2]|vabrIvs 640| &m #Fl& = ¥4 Hi 2 % G E
e o 5 Bdh v~ =t 7—|& & B B N B’ Ef HXYTTT | |
3 |7R| 3| BELvavyT4T75|5620| A E = |3 A @ & @@l | 3|F]| 3| v=rYat—|640| gk ES E | 4 i 7 LYY (w2 %
g B A 1o 7% | B k= S R £ A )¢ WH BB
4 [ F|4[Varts 540 T REX |z || 3 | pug pree *m m| |4|F| 4T |640) Al BA | Z K| 4 | gg e oh B B &
e - B AL FUFRT oS |BRE A NN B L FUERT T 7 |BE Al R
5 [#| 5 [R—r8—UA7|540| BT RE |2 |43 o o @ # mw| |5|F||5[TAFXLT 1660 R® EX |24 | ggowr—  |mw %
. 3 B A2 74=F1— | T B = o= . g B Bl o ~FxoAa—|0 K =
6 | &k| 6 |ZvrzA A A B40| S5k HEA = g1 3 i Y — s s & ol |6 | 6 VT4 4— [640] R RE = AN et ottt | % s
o . . Jid B#g 2X /N U7— | & ™ X _ L B, . Al 77 e FYUS (B 4 I
N 7 [P=AYAET |520| F M | Z|H| 3 | g caveiron|e 5 wm| | T |E| 7 |TVFEHT 670| Fit —H |2 € 5 g & sm o
e ; 3 B# I¥abr1 | () miEg _ N 3 ¥ 7e—7715— [#EN &
8 [#reAlyx 7| 540 B KB |2 | B 3 | g o rion (s 2w | | 8 |BE| 8 [FUTT AT |640| Bk B T\ H| 4| pw e K ox %
w3 o3 ®= At RE—RF7Y @) dkEzr—»
o Lk 9 [YHnE a7 540 K X ; | 3 i = fE & %
- s Bl A1 7% & HHE .
10[YvAZYEX  |520| = | %] 3 |ith catrmy |m  wom| DHEF1554 A TEESHE | KEL AR BREE 200m (95H)
(BN BESE)
%6 Bk
PP B 3
AR [ A =3
BB (BE-FABE-HF-ZwO5ER)
5H71551 LR A EF25FFEL—R FRAfE 200m (85H) SRR D 15F005)
% 3 ﬁﬁ% (EABESE) B3—8 350K ME FEoeknt) 15484y
= 3 H4 270,000 @ 102,000 (59,000 @ 32,000 & 21,000 I EREL 1555045
< > —
BIK (% BT - BT - 20 B A) IR TN O S
SEREPTEE S 130F20%) £ B =vavz~van () KIRSBE
E. SN A\
Cs g ) 1415082 2 || 2 [V h/xFrvay [680 A Fm % B 6 Ezznfimzf @ L
4 @ 270,000 @ 102,000 @ 59,000 @ 32,000 @ 21,000 REMY 1405104 | 3 | FR| 3 VAV /¥4~ —|680( Bk LE = 416 A by;j/aﬁ T(j;i}; ;fif)
NN . | B HEE LybAY |l & % & N 5 iy =X FAT | () KIRBE
LB | 1|eiag 5500 B B |25 3 (g scvyms|am | [4|F|4|TH/F1V (680 wil M |2 (8] 9 [Lw o |m e oo
< —a ER R 705 M-t B B # S ] £ Hify FoF—TITV | JI — K
2 [8] 2 |HIFeFTF=2|530| &Kk EN = 3 Bl 77VFFa|on g & W 5|%&| 5|2 FZ 680 ## X = 115 il eANY Y | b B o5
. _ B Bl 7m—o7/7— W 1 o B . w | B H#t 77EVRY<h & M X
3|HR|8[WTDT7A5— |550| AR E |2 [H| 3 |gg xsuoans | s = o | 6| B 6 [Ty 680 @M A& 246 | 1g 00T, Ul s w
- ~ oy R 2 A® 7OFAE7N— N 2% M X s R B Al Lob A% | m & +
4 |F| 4 |¥=A/3%// 530 il BA = ¥ 3 A T 7 |=—Frvars| 680 BE R = 4| 6 Bk 70 | % % 0
. e . i3 Al o 7=71—[m @ B 9 T s P - = LR W % &
5 (%] 5 [wvFaV—r—1|530| % —# % )3 i v el s & 0 s Lt 8 |vmAixtr7—|680| B K % I BN aom
. . . R YHNIT B4 () HHEKE . A _ . s 7—F4— %7 |k & & #
6 |#| 6 [TV/U A |550| HE # g B3 | nug g e am 9 [Fraxsa~4—1680| FF ®E (|85 gy oo ger |k x 2 0
. - B Lob(Y & & E & =
T\ 7 |XF/AHYX B30 & FlE g ¥ 3 Hif B I em m B £ S
S i A# TAvy 7 A " _
8 |#k| 8 |~¥TH 550 W K |Z || 3 |ng pvosor  lowm m om fTE—%)—\O—JICESERKERBDERFBEEmMLFEL:




. ™ =
AR ; \EEL LIS O AFHREONEE L. BERRERMAMBOREIERASATVET,
(DHYRHZFEDHEH~) RELDEEBEALVRRE s
H#%}E?—E#a)ﬁﬁ)u:m;tmmfbiﬁ$§m%éﬁr:ﬁqlft ggs—u—oszs(m Oi#lizoﬁ”ﬂ @?tﬁ\b Et:ﬁ:(%b@kk@%%rj
e & 5L =T = E ALY, HEER 8 ~EFEHY:30~18: ) .
L HHABOERTTEYETOT. BERETTHERESL ERENMHEUR-£EHEI: 30~18:00 y OH#-E E,I?RE#U)*LL\ELﬁIiiR}iJ: %*ﬂﬂ%t@é’f R?’T?)UE?
WI1f fhg AE!?:J XAz ’\:% | E 9k Q A% 35 FIL rhﬁ AE!T:j XAz e % M E s( A%
o]0 flome| BT | @ || [0 (o g | &|e|w|" Sl O A 0 K 1 (it 2t 60
551555 R IOFA A RE& BHEfE 200m (105H) 5%r1558 BER=ELTALTTS PERE 200m (105H)
(AN EEBE) (A EEBE)
BIHE %10 ik
B 3 A 2
BIE (B X - B -BF-XwO5KR) BIE (B X - B -BF-XwO5BH)
PP S 153047 RS 1TRF055)
B3—2 350 A% HE Hoknd) 165184y A2—1 70070 HE FEoekiEt] 17535
4 ©270,000 @ 102,000 @ 59,000 @ 32,000 & 21,000 FEAENRFZ 16FF205r  H4 D 400,000 @ 152,000 @ 88,000 @ 48,000 & 32,000 FEAERA] 175557
_ _ R A8 AX /N7 — |+ 4 T & e e B A IFab A R E A
1| B|1|3#—7==y272| 670 Ml BA | Z 5|4 | gg w9y |on 2 % | | 1| B| 1 [P2EAT77R| 685 %43 T2 | 2|5 |ng s rgsmnlec # 2 ®
R S At AX /U7 — [g0 3 o # eSa on - B Al X2/4—17 & g ] oL
B 3 - W
2| 8| 2=~ Ux 670| &E ME |Z(H|4 g lem  m| | 2]|F|2 PxSobyZ | T15| FIE RE |2 A 5| e me o x o
3 | #| 3 [EvrR= 670| k& |B|w|4|imn LN EE 3] #|8|Ferrrr—eos| m o om- |Blw|s|ig i e (LD DA
4 |#| 4 |roxrovay (670 w2 e i #t| 4 Eg; ek 2| e %] a|rrrrorr|ees| em R i 5 Eﬁiﬁfﬁiﬁ iy
; . ; 3 Al 7o—Tr45— | | 8 &% YR _ ES At *2 8 —~—[sgm %
5 || 5|77+ 680 R# FX §¢i 5 lum sommrt|mm = o | °|F| 5P/ 1—|695| & —# ﬂ;j 5 | nig wormve | 2 %
. i B (> 74=F4—|/h B J-%x i ¥l AXFTITVI % M & F
6 |%| 6 |17 670| W K < B4 g sinr e w ol | 6|6 [F1F2 715 Bk L £ B lamenerz low ne
< 5 bt RN : Al SAF—1h7 % LI &
7 |&7vAR—3—]|670| FIE RE B 4 ! ~ 7|7 NV—1P—F |695| K HEA ¥l 6 - .
s 8 |[qoxcF7s |670| #m —# % 4| 4 Ez;i’f‘/ﬁ’tgz 3| 7|® 8 [x—r—crL5|695| wH A E #| 5 Ez?ﬁiﬁ*;f "%
- % B#k Ak EZLAR |on % B ) e % B A7V oh % B
RN | BB Al LobaAY [& W & T - ;s 3 Pl FAzfe—u— [ E
s L 9 [m—vLwyrz |670| B 3 %%f B4 | g rano59s o % w0 s L 9 (w254 715| R# =X % B9 iﬁ;ﬁ% oh k% )
; A% 77030 [Wm ) B F RPN — " frfe—m—(fg & f§ &
10|72/ 670| Bt B | L | 4| 4| g sum 00 15| emn o a 10[pe7Eay7A1695] W KX (2| H| 7 oy & R
5871556 BHVH A A B UAR B 200m (95F) 51559 B AR BEFfE 200m (108)
(PN =379
8 S 1w s
<HhEED > B ~ =
RIE (BF-295%8) (BG2)
SEREFTEE S 1615055y SHEBA—T
B2—6 4405 A4 BLE JEoekEG) 16553455 +HE B ETRAE (B X - R - W F - 9O ER)
B4 D 350,000 @ 133,000 (377,000 @ 42,000 () 28,000 FEAERFZ] 16HF555) BREA GRXOIRASE (BE- WA B -209%8) HEEFTHES 17HF0
L|B|1|PW/bA4 690 BEF  Fn % #t| 5 E'ﬁf ;ﬁgf B ;:k);‘[‘ffﬁ BEALIEA—T L BIE  AEEHED350,000 @123,0001 @70,0001  FEIEAHEY) 1815284y
N Jisd
S H4 D 2,000,000 @ 760,000 G 440,000 @ 240,000 (& 160,000 FEEREZ 18HF3045y
2 (8|2 |pw5e07 oo mi o [B|a|u|fR70 T R \ = T T
= » £d ey S e H| 1 |7¥/574<4—|650) &8 RE |2 |83 gy aprerrv oz 2 0
3| K| 3¥7r5 670| ¥ X E ¥ 5 H#h Z—nrot—n |k & ﬂ;ﬂu) JEE H#g mriarPox|#M Il H K
i B#s Ao 74=51— |(BR) RBEE 2 2 RFvA 650| il ER % |3 H# &462011 B = AN
4| F|4(Fv/e—m— 690 Ml BA || T (b cem Ok BB D) = RS G RN
= e % | 3 || 3 [F AR v =650 BB B~ (T4 3 |fw 0 e (ko x % 0
5| &| 5 [ALrH 660 ety KM | 2 | 4| 8 | pg e W B = H o5 F EE
= ko7 e () FAEE| | 4 || 4|7V ALT7 AN 650) BB 2| pgryepv|em  ®
6 || 6 [FVVEVTF 690 Ak S || B 9 o g n @ # %% & T EE AR S TR
= Tho R w7 | 8|’ 5 |Va—HMs 650 B OEX | (|3 |ph RHE R 8
B Ao T o x| | O || O |71 |660) #A B |2 | #) S |nm voorssslumn m e
8 |¥&/by7=—21690| ML T |46 |50 WAk E B E A8 705 AN — | @) kl77—2
8 | Bk > = A& Sy wmae & ;E 7|R7EANIT—| 650 Wk LE e | 3 HE, e840 (e B 2
9 [WXFHTTY |690| KE RE TS | ochy lam ool |7 B ® S |t E B
- 8 [2—74U7T  |650| it —# |Z|AI3 | ow o e mem
brr15567 HHFIAICKEH | & B g YTA=TA—
# i PR 200m (1050 o [prtsasmy |eso| ik & |B|a|s[IELTTm R 2T
F 9L (R E) 8 | #k = H#k 7{—/1/1\“1:"'3' ¥ R B &
B 1 10[ah7H 7P 1650 B FHK | Z || 3 |ng tnrarer | son
BIE (BE B -HF-EwOBR) i 5451560 B 200m (105)
PR ES 163557
B1-6IA 7005 Bl eyl 13y oo 12 BEE A 1
F4 350,000 @ 133,000 377,000 @ 42,000 & 28,000 RAERTA 17255
. y BR B#: A2 74=F4—|/n %k F Fn .
1B 1v7rx 710\ ®B #X |Z (|5 |jgm n wE R L LTRSS 18155y
o |lm| 2 |wFarsy  |700| 28 FiE % #| 6 Eﬁ:gﬁ{;’” (inﬁ mﬁg Al 10005 A HLE FETEREE) 1917034y
AT
ey H4 D 450,000 @ 171,000 @ 99,000 @ 54,000 & 36,000 FEAERFZ] 1985055y
3| R| 3 |avvaruzn|700| BA E % B 6 Eﬁ ;gé 7 {f\ﬁf " f; — B Hﬁﬁ7\=~—77wr$ = ﬁ;]
- = H%_?Wh,ﬂ_ﬂigﬁ =l | ! B 1[|srsVavd(|720( &8 Fl& = |®| 6 lem g m em B
ol el I i i K I Y A A ok W ) B T TR
= T oo & R 28] 2 |=eVEEAay | 725 FE ®C = 16 Bk & B
5 ﬁ 5 |9—nF 49— 700 %?i %T % 4F_IJ: 8 i e R — Gk o) % EE % A B ;E
H R TR\ B E 7| |5 || 3 PRV EAAYA| 725 Wk LB (2 B T g romn |am @
6 |#k| 6 |7 =T |680[%45H T= 2 | 6 T FC = M X7 AT | & & g.L\
& H#: &rvavd4Y |k B % j\ 4| W[ 4|EVTATFroR| 725 BROEX £ | 8 A # HiHE (HA& o= ;)
7|F—sFH7  |700| W —ht |2 4|6 |IRITEIITIRE ‘ = RB LAY | % &
(K = By s w7 | ° B| 5 |[7AVr/A—|T20| B B (%] 6| opm - ?&;)
B|UTv K/ = | 710 BIEE RE | Z A6 |pw rie oo o — & YR ] e W
- 5 T T B AT ujw —=1 | 6 B | 6 |XF/RTIyT | T15 %453 T8 |2 || 7 |qg s p N i
9 [TTEVRRART00| HE B | 21T pg et x5 = % <% T — | =
8 |tk % M X H JAF X ;l;—l?k E ;u: 7 |[poran YT 725 A B ES |6 A H & (; #} % 30
10[7>vay /%% | 700 A B (2|46 |fg 2 = mw xol |7 - s R e P T
= 8 [/zrT5 725 BE OB || |10 0w m W
. o [xAxrrrn |725| B e i #| 6 Eg?g’”—ﬁi az
4 A E BEk E~vU¥erae m %)




